



В Московской области следователями регионального СК завершено расследование уголовного дела о нападении на фельдшера «скорой помощи» в Люберецком районе

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области в кратчайшие сроки завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои), о нападении на фельдшера скорой помощи в Люберецком районе.

Следствием установлено, что вечером 14 июля 2017 года 24-летняя местная жительница вызвала к себе домой, на улицу Заречную деревни Марусино городского округа Люберцы, «скорую помощь», жалуясь на нехватку воздуха.

По прибытии в дом пациентки фельдшер «скорой помощи» начала измерять давление, в это время женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения и используя малозначительный повод (несогласие с характером оказываемой медицинской помощи фельдшером) как предлог для нападения, кинула в медицинского работника тонометр. Затем злоумышленница с силой толкнула фельдшера и нанесла множественные удары руками в область лица, туловища и конечностей, а также один удар стулом, причинив потерпевшей физическую боль и моральные страдания, а также кровоподтеки и ушибы.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала свою вину и загладила причиненный преступлением вред, после чего потерпевшая обратилась к следователю с заявлением, в котором просила рассмотреть вопрос о применении в отношении обвиняемой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

В настоящее время уголовное дело с соответствующим ходатайством следователя передано в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1155985>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
